

体育生活报

/ 爱 / 体 / 育 / / 享 / 生 / 活 /

2024年09月04日
星期三
甲辰年八月初二

04

本期16版
第35期 总第3241期

国内统一连续出版物号:CN 13—0038
邮发代号:17—5020



官方
电子报



官方微信
公众号

新闻热线:0311—85266715 85266717

坚持学深学透 以钉子精神抓好改革任务落实

省体育局召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲会



■会议现场。周强 摄

本报讯(记者 周强)9月3日上午,省体育局在局机关八楼会议室召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲会。局党组书记、局长王彪为与会人员作主题宣讲。局领导李东奇、田建功、李怀英、王春出席会议。

王彪指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。学习好贯彻好全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。会上,他围绕深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会《决定》,从深刻认识党的二十届二中全会以来党和国家事业取得的重大成就、深刻认识全会主题、深刻认识进一步全面深化改革的重要性和必要性、深刻认识进一步全面深化改革的重大原则、深刻认识推进改革中需要把握的一些重大问题等方面,对全会精神进行了全面宣讲和深刻阐释。

王彪强调,要全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措。一是重点把握《决定》当中对党的领导和党的建设制度改革的重要阐述,并从坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导、深化党的建设制度改革、深入推进党风廉政建设和反腐败

斗争三个方面进行解读。二是重点把握《决定》明确提出的“完善全民健身公共服务体系,改革完善竞技体育管理体制和运行机制”要求,结合国家体育总局局长高志丹在宣讲全会精神时提出的体育领域改革“十个要”来学习领会,全面深刻理解把握。

王彪要求,要全力以赴抓好全会精神贯彻落实。一要深入学习领会全会精神。要坚持学深学透,抓好结合,以学促干,确保党的二十届三中全会精神、省委十届六次全会精神在体育系统落地见效。二要深刻把握体育领域进一步全面深化改革的总体原则。要坚持正确政治方向,坚持以人民为中心的发展思想,更加注重系统集成,更加注重突出重点,更加注重改革实效,确保高质量完成各项体育改革任务。三要以钉钉子精神抓好改革任务落实。

他还指出,体育系统的改革要从三个方面下功夫。一是在竞技人才培养模式和管理机制上抓改革。要坚持巩固提升传统项目,积极发展新兴项目,充分发挥市场作用,大力发展社会体育俱乐部;要坚持全省一盘棋,市有重点,县有特色,做好项目布局;要抓好选材工作,进一步构建“体育特色学校—专业体校—苗子训练营—省专业队”人才培养输送模式和体育特色高中带

初中、初中带小学的一条龙升学机制;要将运动员的思想教育、文化教育、专业教育和就业能力教育统筹起来;要强化教练员管理和激励措施,充分发挥教练员在体育事业中的骨干作用,进一步提高争金夺奖的能力。二是在构建更高水平的全民健身公共服务体系上抓改革。在建立部门、企业、社会多元投入机制上抓改革,继续抓好“两纳入、三进入、十结合、四会议”落实,确保真正发挥作用;继续抓好中心场馆、节点场馆、群众身边的场馆和户外场地建设,确保体育公益金用到实处;继续抓好科学健身体系融合机制,将体育健身指导落到实处,不断提高人民群众的获得感和幸福感。三是在体育产业和赛事经济上抓改革。突出体育赛事的赛事功能、教育功能和经济功能,大力发展赛事经济,进一步强化高质量赛事供给,重点突出新兴赛事;进一步强化市场化办赛,引进国际国内高水平赛事公司和品牌赛事;进一步强化赛事策划包装能力,推动赛事引流“体育+”多业态融合发展;进一步优化办赛环境,新建改造提升一批体育设施,使体育赛事成为拉动消费的新动能。

局机关各处室、各直属单位主要负责同志参加会议。